



多措并举,推进清廉文化建设

今年以来,农行平湖市支行纪委积极探索形式新颖、内容丰富、实效突出、亮点纷呈的清廉文化实践活动,推动清廉文化建设走深走实。

以“笔”写清廉。动员全行书法爱好者深入一线,为基层职工群众、劳模工匠写春联、“福”字,用春联作为廉洁文化载体,通过写春联、送春联,传清廉。

以“墙”传清廉。对支行大

楼的清廉文化长廊以及辖内网点的清廉文化墙进行了更新改造,将文化墙和文化长廊作为学习与传递清廉的有效载体,做到廉洁文化在墙、反腐倡廉在心。

以“口”述清廉。召开榜样宣讲会,支行“廉洁榜样”王海嵘分享廉洁故事,讲述如何践行共产党员清正廉洁的政治本色,青年员工代表分享了学习体会。

以“书”学清廉。积极推动

对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行集体学习。同时,支行纪委下沉基层宣导,帮助党员干部加深对条例内容的认识与理解,严守清正廉洁底线。

以“案”悟清廉。组织全行党员干部观看年度反腐专题片《持续发力 纵深推进》,通过案件情景重现、违纪违法人员现身说法、办案干部剖析点评,进一步增强廉洁从业意识。



多形式进行防范非法集资宣传

中国银行平湖支行结合实际,组织各网点开展防范非法集资宣传。一方面,对行内员工进行宣传教育;另一方面,面向广大群众做好针对性宣传,引导群众远离非法集资。

宣传活动期间,支行条线自制宣传单,各营业网点利用图文并茂的宣传单及其他宣传折页,由网点大堂经理、客户经理等利用网点沙龙、厅堂微沙

龙活动等方式开展宣传,引导客户防范非法集资、远离非法集资。除了厅堂对客户的宣传外,辖内各网点对附近的商铺、小区、菜场等进行走访,通过发放宣传资料、案例讲解,增强宣传力。

与此同时,扎实做好员工教育工作,日常利用周会、例会等时间开展《防范和处置非法集资条例》、新版“双十禁”等内容的

学习,规范员工言行。

通过宣传活动的开展,不仅提高了企业员工、社区群众等对防范非法集资的认识,也加强了支行与企业、网点所在社区、附近商家间的交流,提升客户对中行的认可度。支行表示,将继续创新宣传方式,使防范非法集资宣传教育工作常态化,为营造良好的金融发展环境贡献力量。

(陈静燕)



宣传征信知识 弘扬诚信文化

为进一步拓宽征信知识宣传的覆盖面,提高社会公众的信用意识和维权意识,建行平湖解放路支行结合实际多形式多渠道开展征信知识宣传活动,让社会公众进一步了解和认识征信的作用及其意义。

解放路支行工作人员来到网点附近社区,通过宣传横幅、宣传展架以及发放宣传折页等方式,向广大群众普及征信合规

的重要性。网点工作人员以通俗易懂的语言解读征信政策,让更多的人了解征信的作用和机制。针对不同群体的需求,网点制作了宣传手册、海报等多种形式的宣传资料,并在企业的公共场所进行展示。工作人员现场讲解征信政策,宣传征信知识,提示防范“征信修复”“征信洗白”等骗局,引导客户关注自身信用状况、关注本人

信用记录,维护自身合法权益。同时,网点还通过线上平台,发布征信合规的相关知识和政策解读,方便更多人了解和查询个人信息。

此次活动的开展,进一步普及了征信知识,营造了诚实守信的社会信用氛围。同时,也进一步引导公众养成守信光荣、失信可耻的信用道德,助力提升金融生态环境。(徐怡晓)



开展消防安全知识培训

为扎实做好消防安全工作,提高平湖农商银行员工的消防安全意识和应对突发事件能力,近日平湖农商银行邀请市消防救援大队教官开展了消防安全知识培训。

消防救援大队教官以近期一些地方发生的重大火灾事故为例,围绕应知应会消防知识、生活中常见的安全隐患、火灾应对和处置方法等三个方面,以视频和消防器材的具体分类、功能用途、

使用方法进行了细致讲解。

党委委员、副行长洪海英在培训中向全行干部员工提出了要求:一要高度重视,深化安全生产主体责任。二要突出重点,全力做好消防安全工作。三要学以致用,不断提升应急处置能力。

通过此次消防安全培训,进一步增强了全行干部员工的消防安全意识和疏散逃生技能,有效提升了处置突发火灾的能

力。该行表示,今后将常态化开展消防安全知识培训,定期组织开展演练,为全行各项业务高质量发展奠定良好的基础。

(周丽君)



个人养老金退税,交行带你来了解(1)

3月1日起,2023年度个人所得税综合所得汇算清缴开始。去年缴了个人养老金的小伙伴们,可以申请退税啦!关于个人养老金退税常见问题解答,快来看看你了解多少。

个人养老金退税答疑

问:为什么买入个人养老金后,没有立即享受税收优惠?

答:个人养老金的税收优惠可在次年的年度个税汇算时生

效;需要通过个人所得税APP进行申报抵扣,一般在次年的3-6月份;具体收到退税的时间视国家税务局而定。

问:个人养老金是缴存多少就退税多少吗?

答:不是。个人养老金抵税的是应纳税所得额,而不是税额。个人养老金一年最多可以缴纳12000元,缴纳的这部分钱可以在税前扣除,不征收个人所得

税。每年缴存12000元,最多可节省5400元税费。将来从个人养老金账户领钱,也不会并入综合所得,只是单独按照3%的税率计算缴纳个人所得税。

问:是不是只要购买了个人养老金,就都能享受退税?

答:其实也不是。能不能退税,关键看你的收入,不同收入人群,个税税率不一样。收入越高,节税效果越大。



深化警银协作,守护客户资金安全

日前,邮储银行平湖市支行收到市反诈办的一封表扬信,对支行在近期案件快速破获、挽回客户损失等方面作出的贡献给予好评。

近期,邮储银行平湖市支行接到客户反馈疑似遭遇电信诈骗,事件发生后,营业部人员积极配合反诈中心开展工作。在接到反诈中心联动需求后,内部协调联动协作,及时采集客户转

账、流水等记录信息。同时,通过公安反诈止付系统迅速完成止付,为警方快速破案提供了有力支撑,为被害人追回被骗资金争取了宝贵时间,有效防止群众遭受资金损失,有力支持公安机关打击违法犯罪行为。

支行表示,下一步将持续深化警银协作,积极履行金融机构职责,积极参与打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪,为保护人民群

众财产安全作出新的贡献。

(张晨)



热心兑换硬币 赢得客户赞誉

近日,平湖工银村镇银行接待了一位特殊的客户。该客户进入营业厅时抱着一大袋零钱,说袋内有几千枚1角硬币,是家中的零售百货小店日常经营收到的。该行客服经理了解情况后,立即为客户开展清点兑换工作。

考虑到客户带来的硬币数量较多,其他排队办理业务的客

户等候的时间会较长,网点负责人协同大堂经理将等候办理非现金业务的客户分流至对开放柜台,及时与其他客户做好沟通。经过一个多小时的清点整理,终于将客户近2000枚1角硬币清点完成。兑换结束后,客户对村镇银行的优质服务表示感谢,工作人员则表示,为客户尽职尽责做好服务是应该的。

金融服务无小事,热忱服务暖人心。硬币兑换工作虽然费时费力,但村镇银行工作人员始终满腔热情对待客户。该行表示,将继续坚持以客户为中心的服务理念,紧贴客户金融服务需求,积极履行社会责任,持续增强现金服务能力,全心全意为客户解决问题,树立村镇银行新形象。(潘旭艳)



湖州银行定期存款产品

年利率	存期	一年期	二年期	三年期
50元起存	2.05%	2.50%	2.80%	
	(1万元一年到期利息试算207.85元)	(1万元二年到期利息试算506.94元)	(1万元三年到期利息试算851.67元)	
悦享存10万元起存	2.10%	2.45%	3.0%	
	(10万元一年到期利息试算2129.16元)	(10万元二年到期利息试算4968.05元)	(10万元三年到期利息试算9124.99元)	

注:上述产品执行利率适用于嘉兴地区,因近期存款利率变动频率较高,执行利率以本行营业网点公布的利率为准。

1. 所示产品利率为年利率。
2. 到期利息因实际存期天数不同略有差异,提前支取按支取日当天挂牌活期利率计息。



主题党日活动凝聚奋进力量

日前,嘉兴银行平湖支行党支部开展了三月主题党日活动。活动分四项内容进行。

学习两会精神,凝聚奋进力量。党支部副书记传达了今年全国两会精神,领学了习近平总书记系列重要讲话精神。

知规明纪专题,守牢纪律“红线”。活动中,知规明纪第一期开讲,大家首先观看了党风廉政教育微视频《漫说党规党纪

一、二》,随后党支部书记褚春风带领全体党员学习了《2024年第一期审计典型案例专报》,提醒全体党员要廉洁从业,提高风险防范意识和合规履职能力。

“廉书共读”分享会,共赴书香清廉之约。活动中还举行了“廉书共读”分享会,两名预备党员向大家介绍了自己喜爱的清廉书籍,并结合工作实际谈心得、谈认识、谈体会。

清明祭扫英烈,云端寄托哀

思。大家一同观看了施奇烈士纪录片,随后在网上向英烈们致敬,献鲜花、抒写寄语,表达崇敬之心和深切缅怀之情。



加强外拓营销 热忱服务客户

为切实提升金融服务水平,绍兴银行平湖支行积极响应总行有关营销活动的部署要求,组织全体客户经理走出去、忙起来,走近客户开展外拓营销。

近日,支行客户经理走进辖区一五金公司开展服务。由于该企业离支行较远,没有足够的时间让所有员工一起到网点开立银行卡。了解到企业的具体情况,为帮助企业解决实际问

题,支行决定由外拓小组带着移动设备,为企业员工开立银行卡。同时,向员工们进行征信知识和防范非法集资宣传,营销绍兴银行优势存款和理财产品。两天的时间里,外拓小组为企业员工开立工资卡117张,开通手机银行95人。

支行表示,将继续加强外拓营销,深入企业和客户中,做好各项服务工作,努力在“开门红”

后依然保持奋进的姿态,推动业务持续发展。

